

**Пропозиції, які надходили до Проєктів освітньо-професійної програми  
«Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток»  
спеціальності 106 Географія  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Пропозиції, які надійшли		Зміни в ОП	
2024 р	Носирев О.О., директор ГО «Науково-дослідний інститут регіонального економічного розвитку», кандидат географічних наук	Навчальну дисципліну «Економічна і соціальна географія України» доцільно перенести з блоку дисциплін за вибором до блоку обов'язкових дисциплін, оскільки це фундаментальний курс, у якому вивчаються територіальні особливості населення і господарства України	Розглядається можливість перенесення навчальної дисципліни «Економічна і соціальна географія України» з блоку вибіркових до блоку обов'язкових дисциплін з 2025-2026 навчального року
2024 р	Черномаз П.О., начальник сектору перспективного розвитку ДП «Харківський регіональний науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації», кандидат географічних наук	Доцільно підсилити освітній контент навчальними дисциплінами, що забезпечують реалізацію компетентностей, пов'язаних із здатністю застосовувати кількісні методи при дослідженні сфер ландшафтної оболонки, здійснювати збір, реєстрацію і аналіз даних за допомогою відповідних методів і технологічних та програмних засобів у польових і лабораторних умовах	У навчальному плані 2024-2025 навчального року впроваджено навчальні дисципліни за вибором з можливим викладанням англійською мовою, які дозволяють студентами набувати зазначених компетентностей: «Географічні інформаційні системи» (Geographic Information Systems), «Дистанційне зондування Землі (Earth remote sensing)
2023 р.	Циган В.С., здобувач 2-го (магістерського) рівня вищої освіти, студент кафедри соціально-економічної географії і регіонознавства імені Костянтина Немця ХНУ імені В.Н. Каразіна	Необхідно посилити теоретичну складову підготовки фахівців у галузі суспільної географії, враховуючи сучасні тенденції розвитку науки	У навчальному плані 2023-2024 навчального року введено ОК 18 «Економічна географія» (Economic Geography), яка підсилить теоретичну підготовку здобувачів у галузі суспільної географії
2022 р.	Бедрій Є. Р. – здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОПП «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток», студентка кафедри соціально-економічної географії і	Запропонувала ввести до вибіркових курсів напрямок курс «Регіональна економіка», щоб посилити економічну підготовку.	Пропозицію було враховано в ОПП 2022 р. у ВК 9

	регіонознавства ХНУ імені В.Н. Каразіна		
2022 р.	Циган В.С., здобувач 2-го (магістерського) рівня вищої освіти, студент кафедри соціально-економічної географії і регіонознавства ХНУ імені В.Н. Каразіна	Запропонував розширити зміст навчальної дисципліни «Географія світового господарства»	Пропозицію було враховано в ОПП 2022 р. із введенням курсу «Географія світового господарства та міжнародної торгівлі».
2021 р.	Носирєв О.О., директор ГО «Науково дослідний інститут регіонального економічного розвитку»	Курсова робота за фахом (ВК 15) віднесена до вибіркових дисциплін. У то же час не представлено жодної альтернативи. Можливо, доцільно курсову роботу відносити до обов'язкових компонентів	Пропозицію було враховано у навчальному плані 2021 р.: ОК 38 «Курсова робота за фахом»
2020 р.	Кірюхін О.М., радник з питань транскордонного та міжнародного співробітництва Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської області	Враховуючи проект стандарту спеціальності 106 Географія та спрямованість ОПП, ОК «Геоморфологія і палеогеографія» доцільно замінити на «Геоморфологія» і, відповідно, переглянути програму дисципліни	Пропозицію було враховано у навчальному плані 2021 р.: ОК 15 «Геоморфологія з основами геології»
2019 р.	Міренкова В.Р. – здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОПП «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток», студентка кафедри соціально-економічної географії і регіонознавства ХНУ імені В.Н. Каразіна	Пропозиція перенести деякі природничі навчальні дисципліни з обов'язкового блоку до блоку вибіркових дисциплін.	Пропозицію було враховано і перенесено фізику та хімію у блок вибіркових компонент у навчальному плані 2020 р.